Electrénica 2 Examen - 17/12/2012

Examen de Electrénica 2
17/12/2012

Resolver cada problema en hojas separadas.

Duracion de la prueba: 3 horas 30 minutos.

La prueba es sin material.

Los puntajes de los problemas se indican sobre un total de 100 puntos.

Problema 1 : (36 puntos)

a) Parael oscilador de la F igura 1 calcular frecuencia y condicion de oscilacion.

b) Sila relacion Gm/gmq en funcién de la relacion Vp/(VGS-VT) es la dada en la Figura 2,
¢cual es el valor de la amplitud de las oscilaciones ?
(Vp es la amplitud de la sefial entre Gate Y Source del transistor , VGS es el valor de la
tension Gate-Source de polarizacion y VT la tensién umbral del transistor).

¢) ¢(Cual es la minima corriente de polarizacién que garantiza el arranque del oscilador ?

Datos: RE =750 Q, RL= 1,2 kQ, R1 =330 Q,R2=680QCl1=16pF, C2 = 50pF, los

condensadores Cp se podran considerar infinitos. L= Sop N

< 2 \ T\
VDD = 10V A
Para M1: B=2mA/V?, VT = 1V, la polarizacion es tal que el transistor trabaja en la zona de
saturacion.
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Problema 2: (36 puntos)

a) Para el amplificador de la Figura calcular la ganancia Vout/Vin a frecuencias medias.

b) Calcular la frecuencia de corte superior.
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Rs =500 Q, RL= 1KQ, RD1=5kQ) , Io=2mA,Vpp=5V , C=c0;

Transistores MOS:

V1=0.8V, B = 5,7 mA/V2, Cox = 1,9x10-3pF/pm2, W = 1000 pm, L = 20pm,
Casov = Cadov = 0,1x1073 pF/um.

Observacion:

Vbias es tal que los transistores trabajan en saturacién, los condensadores de desacople C se
consideraran infinitos.

Ra y Rb son resistencias de alto valor que permiten que las tensiones DC de gate de M1 y M2 se
ajusten de acuerdo a la polarizacién deseada, despreciandose su efecto en la ganancia y en la
respuesta en frecuencia del circuito.

Problema 3: (28 puntos)

En el circuito de la Figura 1 calcule la ganancia y la resistencia de entrada.

Para no cargar la etapa previa (la cual no se muestra) se requiere aumentar la resistencia de entrada
del circuito por lo que se modifica al de la Figura 2.

a) Identifique los bloques A 'y .

b) En lo que sigue se supondra que se cumplen las condiciones de unidireccionalidad aproximada de
los bloques que permite aplicar la representacion por diagrama de bloques A y 3.

Determine el valor de Ay B.

¢) Calcule la nueva resistencia de entrada y ganancia en funcién de A y B.
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Figura 1 Figura 2

Para todo el problema asuma la tension de Early de los transistores y C infinitos.

Se expresaran los resultados en funcion de los pardmetros de pequefia sefial de los transistores,
indicando claramente a que transistor (Q1 o Q2) corresponden (ej. gm1 o gm2). B se asumird igual
para ambos transistores y mucho mayor que 1.
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